
Οι απεργοί της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ δείχνουν το δρόμο του αγώνα και της ταξικής
αξιοπρέπειας!

Παράλληλα με την μεγάλη συγκέντρωση αλληλεγγύης στον πολυήμερο απεργιακό αγώνα των
εργαζομένων στην επιχείρηση ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης 6 Σεπτέμβρη
2022 στη Θεσσαλονίκη, αντίστοιχη συγκέντρωση διοργανώθηκε στην Αθήνα από πρωτοβάθμια σωματεία,
εργατικά σχήματα και συλλογικότητες την ίδια μέρα στις 7.00 έξω από το Υπουργείο Εργασίας.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση αλληλεγγύης της Αθήνας.

Από τους απεργούς της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ χαιρέτισε ο Γιάννης Νιβορλής.

Χαιρετισμούς απεύθυναν ο Κώστας Τουλγαρίδης, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Κ.
Σωτηρίου» και εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, ο Μιχάλης Ρίζος, πρόεδρος του
Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ, ο Δημήτρης Τζαμουράνης από την ΑΤΕ ΕΚΑ, η Ταξική
Πορεία, η ΓΓ του Συλλόγου Εργαζομένων ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, Μαργαρίτα Κουτσανέλλου, ο Γιώργος
Καραδάκης εκ μέρους του Σωματείου Εργαζομένων στη Σιβιτανίδειο και η πρόεδρος του Συλλόγου
Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», Βαγγελίτσα Δινοπούλου.

Όλοι οι ομιλητές και οι ομιλήτριες τόνισαν ότι η νίκη του απεργιακού αγώνα στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ θα είναι
νίκη όλης της εργατικής τάξης, καθώς και ότι πρέπει να γυρίσουν στη δουλειά οι 15 απολυμένοι
εργαζόμενοι, να μην γίνει καμία απόλυση και να υπογραφεί συλλογική σύμβαση εργασίας.

Εκτός από το πανό των Πρωτοβάθμιων Σωματείων, πανό είχαν επίσης η ΑΤΕ ΕΚΑ, η Ταξική Κίνηση, η
Ταξική Πορεία και η Αντεπίθεση των Εργαζομένων.

Ψήφισμα συμμετοχής έστειλε η ΠΕΝΕΝ, ο ΣΕΦΚ και άλλα σωματεία εκπαιδευτικών και εργαζομένων.

Η ομιλία του εκπροσώπου των αγωνιζόμενων απεργών της επιχείρησης ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, Γιάννη
Νιβορλή:
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Στιγμιότυπα από την συγκέντρωση αλληλεγγύης:

 

Γιώργος Καραδάκης, εκπρόσωπος του Σωματείου Εργαζομένων στη Σιβιτανίδειο:



 

Χαιρετισμός από την Ταξική Πορεία:

 

Χαιρετισμός από την ΓΓ του Συλλόγου Εργαζομένων ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, Μαργαρίτα
Κουτσανέλλου:



 

Δημήτρης Τζαμουράνης εκ μέρους της ΑΤΕ ΕΚΑ:

 

Βαγγελίτσα Δινοπούλου, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ
Κωνσταντοπούλου»:



 

Μιχάλης Ρίζος, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ:

 

Ο Κώστας Τουλγαρίδης, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής «Κ.
Σωτηρίου» και μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ από τις Παρεμβάσεις κλείνει την συγκέντρωση:




